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通傳內容字 
10248019090號 
處分日期： 
102/06/04

真心來吉
緣

102/04/18 
15:57~17:57

廣告超秒 內容略如下:節目播送總時間為2小時，依規定
得播出20分鐘之廣告，惟實際共播
出21分12秒，廣告時間超過法律規定上
限72秒，已違反衛星廣播電視法第23條第1項規
定。

警告 
NT$0

台灣藝術台台灣藝術電視台
股份有限公司

1

通傳內容字 
10248018940號 
處分日期： 
102/06/05

1700新聞
網

101/11/02 
16:55~17:40

廣告超秒 內容略如下:「1700新聞網」節目，播送總時間
為45分31秒，依規定得播出7分35秒廣告，惟實
際共播出7分56秒之廣告，廣告時間超過法律規
定上限21秒，已違反衛星廣播電視法第23條
第1項規定。

警告 
NT$0

三立新聞台三立電視股份有
限公司

2

通傳內容字 
10248018900號 
處分日期： 
102/06/11

阿煌之聲 101/12/04 
00:00~00:00

違反法律強
制或禁止規
定 (金管會
相關)

內容略如下:受處分人經營之華人商業台頻道
於101年12月4日播送運達證券投資顧問股份有
限公司（下稱運達投顧）製播之「阿煌之
聲」節目，受雇人黃義煌於節目中從事期貨交
易分析之同時，有招攬客戶之廣告行為，核已
違反期貨管理法令。前揭內容經金融監督管理
委員會認定違反期貨顧問事業管理規則第15條
第1項第2款及第26條第3項規定，爰依期貨交易
法第101條第1項規定裁處，命令運達投顧停止
受雇人黃義煌1個月期貨顧問業務之執行，此有
該會102年3月28日金管證期字第10200034441號
裁處書及102年4月23日金管證期字
第1020014762號函可稽。受處分人播出前開違
法節目之行為已違反衛星廣播電視法第17條
第1款規定。

罰鍰 
NT$400,000

寰宇財經台亞洲衛星電視股
份有限公司

3

通傳內容字 
10248020050號 
處分日期： 
102/06/11

股市A指標 101/11/02 
19:00~19:30

違反法律強
制或禁止規
定 (金管會
相關)

內容略如下:「股市A指標」節目，其前受雇人
即主持人陳彥蓉於節目中從事期貨交易分析之
同時，有招攬客戶之廣告行為，經金融監督管
理委員會認定違反期貨交易法第82條第3項授權

罰鍰 
NT$600,000

中華財經台中華福報財經網
股份有限公司

4
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訂定之期貨顧問事業管理規則第15條第1項
第2款、第26條第3項規定，依期貨交易法
第101條第1項、第119條第1項第2款規定，處承
通證券投資顧問股份有限公司罰鍰新臺幣24萬
元，並命令亨達證券投資顧問股份有限公司停
止陳彥蓉2個月期貨顧問業務之執行，此有該
會102年5月6日金管證期罰字
第1020014339號、金管證期字第10200143391號
裁處書及節目側錄光碟可稽。受處分人播出前
開違法節目之行為，已違反衛星廣播電視法
第17條第1款規定。
中華財經台頻道播送「股市A指標」節目，違反
衛星廣播電視法第17條第1款規定，依同法
第37條第1項第1款規定，處罰鍰新臺幣60萬
元，並應立即改正，依衛星廣播電視法相關規
定製播節目。

通傳內容字 
10248020740號 
處分日期： 
102/06/11

股市A指標 101/11/02 
00:00~00:00

違反法律強
制或禁止規
定 (金管會
相關)

內容略如下:其前受雇人即主持人陳彥蓉於節目
中從事期貨交易分析之同時，有招攬客戶之廣
告行為，經金融監督管理委員會認定違反期貨
交易法第82條第3項授權訂定之期貨顧問事業管
理規則第15條第1項第2款、第26條第3項規
定，依期貨交易法第101條第1項、第119條
第1項第2款規定，處承通投顧罰鍰新臺幣24萬
元，並命令亨達證券投資顧問股份有限公
司（下稱亨達投顧）停止陳彥蓉2個月期貨顧問
業務之執行，此有該會102年5月6日金管證期罰
字第1020014339號、金管證期字
第10200143391號裁處書可稽。受處分人播出前
開違法節目之行為，已違反衛星廣播電視法
第17條第1款規定。

罰鍰 
NT$200,000

贏家財經台財訊國際傳播股
份有限公司

5

通傳內容字 阿煌之聲 102/11/10 違反法律強 內容略如下:受雇人黃義煌於節目中從事期貨交 罰鍰 恒生財經台鼎豐傳播事業股6
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10248020650號 
處分日期： 
102/06/13

00:00~00:00 制或禁止規
定 (金管會
相關)

易分析時，有招攬客戶之廣告行為，核已違反
期貨管理法令。前揭內容經金融監督管理委員
會認定違反期貨顧問事業管理規則第15條第1項
第2款及第26條第3項規定，依期貨交易法
第101條第1項規定裁處，命令運達投顧停止受
雇人黃義煌1個月期貨顧問業務之執行，此有該
會102年3月28日金管證期字第10200034441號裁
處書及102年4月23日金管證期字
第1020014762號函之節目側錄光碟可稽。受處
分人播出前開違法節目之行為，已違反衛星廣
播電視法第17條第1款規定。

NT$100,000份有限公司

罰鍰： 元件件 核處金額：警告： NT$1,300,000 4  2


